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PREDMET:  Informacija o održanom sastanku  sa  starijim brigadirom Luo Tiefengom,  

                        Sarajevo,  18. 7. 2017.     

 

 

Sifet Podžić, predsjedatelj Zajedničkog povjerenstva za obranu i sigurnost BiH, i Boško 

Šiljegović, parlamentarni vojni povjerenik BiH, dana 18. 7. 2017. u Sarajevu razgovarali su 

sa starijim brigadirom Luo Tiefengom, vojnim, pomorskim i zrakoplovnim atašeom Narodne 

Republike Kine u Bosni i Hercegovini. 

Tijekom sastanka je predsjedatelj Podžić upoznao starijeg brigadira Tiefenga i njegove 

suradnike s aktivnostima Zajedničkog povjerenstva za obranu i sigurnost BiH i rezultatima u 

parlamentarnom nadzoru sektora obrane i sigurnosti u Bosni i Hercegovini.  

Iskazana je posebna zahvalnost Narodnoj Republici Kini i njezinim građanima  zbog  

nedavnog uručivanja treće donacije Oružanim snagama BiH, u iznosu od 2.500.000 

konvertibilnih maraka. Naime , tom su donacijom znatno povećani operativnost i kapaciteti 

Inženjerijske bojne OSBiH, što je prepoznato ne samo u Oružanim snagama BiH nego i među 

građanima BiH gdje jedinice i zapovjedništva izvode radove i pomažu civilnom stanovništvu.  

Jedna je to od značajnih misija Oružanih snaga BiH koju su prepoznali prijatelji iz NR Kine 

te će biti nastavljena u opsegu koji to omogućuju misija i planirani zadaci jedinica i 

zapovjedništava Oružanih snaga BiH. 

Na sastanku su razmijenjena mišljenja i o drugim pitanjima iz nadležnosti Zajedničkog 

povjerenstva, a stariji brigadir Tiefeng upoznao je Podžića i Šiljegovića o nadolazećem 

obilježavanju 90. godišnjice od osnivanja oslobodilačke Narodne Armije Narodne Republike 

Kine.  

 

                                                                                       Predsjedatelj Zajedničkog povjerenstva 

                                                                                                         Sifet Podžić 
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